
Diffusion terminée, résultats définitifs

Animation

Question à choix multiples

 Gymnastique 
14 vootants - 13%

 Aqua-zen (Nautile de Lisieux) 
14 vootants - 13%

 Sophrologie / Yoga 
20 vootants - 18%

 Conférences / Ateliers prévention santé 
14 vootants - 13%

 Rencontres « café-jeux » 
19 vootants - 17%

 Autres (précisez)  
8 vootants - 7%

 Je ne suis pas intéressé(e) 
21 vootants - 19%

Nombre de vootants : 79
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Afin de proposer des activités pour adultes dans différentes communes historiques, la municipalité souhaite connaître vos 
attentes : 

1/6 Quelles activités souhaiteriez-vous ?





Animation

Question à choix unique

 entre 10H et 12H 
10 vootants - 14%

 entre 14H et 16H 
8 vootants - 11%

 entre 16H et 18H 
12 vootants - 17%

 entre 18H et 20H 
36 vootants - 51%

Nombre de vootants : 66
Biaisé : 0
Non concerné : 5
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2/6 Quelle tranche horaire serait la plus commode pour vous ?



Animation

Question à choix unique

 Oui 
10 vootants - 14%

 Non 
58 vootants - 82%

Nombre de vootants : 68
Biaisé : 0
Non concerné : 3
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3/6 Le transport serait-il un frein pour vous ? :



Animation

Question à choix unique

 Oui 
28 vootants - 39%

 Non 
42 vootants - 59%

Nombre de vootants : 70
Biaisé : 0
Non concerné : 1
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4/6 Connaissez-vous le service Solidarité Transport ?



Animation

Question à choix unique

 Oui 
50 vootants - 70%

 Non 
20 vootants - 28%

Nombre de vootants : 70
Biaisé : 0
Non concerné : 1
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5/6 Seriez-vous prêt à faire du co-voiturage ?



Animation

Question ouverte
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6/6 Une remarque, une suggestion ?


